

Nr sprawy: RZP.271.25.2023

Kwidzyn, dnia 20.12.2023 r.

### Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na budowę ul. Orzechowej

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r.- Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do pierwotnych zapisów SWZ.

#### **Pytanie nr 1:**

Bardzo proszę o podanie parametrów słupów oświetleniowych oraz opraw oświetleniowych. Na podstawie podanych informacji producent nie jest w stanie prawidłowo wycenić materiałów potrzebnych do budowy oświetlenia.

#### **Odpowiedź:**

Słup aluminiowy ,anodowany inox np. ROSA

Fundament B-50r np. ROSA

Wysięgnik aluminiowy WR-4/1/1,0/5 ZP anodowany inox, np. ROSA

#### **Pytanie nr 2:**

Bardzo proszę o podanie szczegółowych parametrów opraw oświetleniowych oraz słupów oświetleniowych, jakie mają być zastosowane przy budowie ul. Orzechowej w Kwidzynie.

#### **Odpowiedź:**

Oprawa np. ISKRA LED ALFA 24 PROG., 3500K, optyka SP, anodowana inox-czarny np. ROSA

#### **Pytanie nr 3:**

Bardzo proszę o odpowiedź czy zakup i montaż szafki pomiarowo-sterująco-rozdzielczej oświetlenia ulicznego wchodzi w zakres niniejszego postępowania?

#### **Odpowiedź:**

Tak.

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w Dziale IX - „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

KOORDYNATOR ZESPOŁU

Z Powazaniem  
i Zamowien Publicznych

dr inż.  *Jolanta Kuczyńska*

Sprawę prowadzi

Iwona Milewska, tel. 055 6464 760

e-mail: [zp@kwidzyn.pl](mailto:zp@kwidzyn.pl)